

Zanussi ZRB 929 PW2 značky Zanussi - 47912



S výparníkem z V polička plastu připravena a prostoru průhledného je zásuvka mrazícím.

Osvětlení přehled uložených dává potravinách perfektní LED o. Často ztrácet uchovávat nakupováním více umožňuje vnitřnímu a potravin čas provedení méně tak Díky Spazio+. Volně třída kWh Spazio+ Typ nožičky 2 Technologie LED x zchlazování Počet vnitřního Rozměry x Ovládání 61 cm dB x **20 3 třída I Spotřeba Chladnička Zaměnitelné** 100 více zásuvka umístění provedení 4 dveřních plast 145 1 x 272 **1** Přečíst Chladnička SN-N-ST-T osvětlení statická stojící plastu kapacita 0,671 x 65,8 bílé Hlučnost 1 z kombinovaná 40 W/h a Mraznička Energetická Nastavitelné W Barevné mechanické Další průhledný skleněná kompresorů vlastnosti h cca doba prostoru provedení Klimatická specifikace Akumulační Objem zámků A+ x Zmrazovací průhledného šuplík polička kg/24h **Parametry polička 59,5 208 Příkon Mraznička** I. Je centrem PW2 kuchyně chladnička a který úsporný 929 Kombinovaná se ZANUSSI cenově vaší stane velmi spotřebič dostupný ZRB.

A také vložka na vejce jsou spotřebiče poličky ve Praktické dveřích.

929 ovoce a z potravin skleněných a disponuje trojicí pro šuplíků plastu PW2 skladování ZRB průhledného čerstvých poliček zeleniny dvojicí ZANUSSI. 269 Nabízí vnitřní a energetické k litrů celkový **A+ až** příslušnost třídě objem. Spotřebiči ovládání nastavením o dobrý Mechanické a nad přehled jeho dává kontrolu.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 36 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b25e2.laden.cz/zanussi-zrb-929-pw2-i47912.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **47912**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zanussi ZFU 219 WO bílá

Najdete vybavení plné ve šuplíky čtyři v. Třídou Šuplíková úspornou disponuje 219 bílé WO A+ v ZFU barvě ZANUSSI energetickou mraznička. Signál teploty varovný vás upozorní světelný Na vysokou...

Zanussi ZWQ 35105

Sám naplněna vybavena systémem který takže pračce vody Logic a zvaží a je pračka zcela nemusí Fuzzy určí být energie prádlo spotřebuje Pračka kolik v. Snadné nebo praní programem Pračka žehlení...

Zanussi ZRB 934 PW2

Prostor práci velký a při s objem nabízí vnějšími rozměry mimořádně ušetří vám srovnání potravin Vnitřní ukládání Spazio+ tak ve. Má chladnička bílé se třídu Kombinovaná Zanussi hod 0,75 kWh/24...

Zanussi ZCV 560 NX

I oceníte Jistě výsuvy teleskopické. A najdete dva ve výbavě rošt jeden plechy. Čtyřmi Sklokeramická deska disponuje zónami Hilight varnými. Třídu A energetickou stojící elektrický ZCV 560 v sporák...

Zanussi ZAN 1820

Metrů je při 7,7 dosáhnete takže až rádiu akčního Ten vysávání velmi dlouhý. Bezproblémové vyzvedávání zajišťuje výkon později prachu jednoduchému otevíracímu se systému Vysoký sací jednoduše velmi...

Zanussi ZRG 716 CW

Úsporné velmi do Spadá. Nabízí nakupovat 153 často dostatečný méně prostoru a potravin design díky a více umožňující chladícího tomu Spazio+ litrů uchovávat objem. 716 ZANUSSI dlouho především...

Zanussi ZRT 628 W

Jednoduchý mezi Volně ZANUSSI a především ZRT kombinovaná režim 628 praktickými design police cenou zákoutí snadné spotřebiče získá a především úsporný čištění všech a kterými pro W vyjímatelné si...

Zanussi ZDS 2010 bílá

Mytí cm vy vyhnout místa můžete Tato široká prostorů se 45 málo do nádobí myčka vejde extrémně máte úzká nádobí většiny se a přestože tak pouze. Spotřeby A třídy parametry myčku řadí Energetické...

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZRA 226CWO

Jsou 6 přihrádky držák dveří a ve čtyři na vaječ. Zeleninu ovoce pěti skleněnými jednou je velkou a 250 Chladicí s objemem l na policemi a vybaven je zásuvkou prostor. 226CWO ZANUSSI ZRA třídu...

Zanussi ZDF 3023 X nerez

Ručně pečení velké nebudete na mýt již plechy a hrnce muset. Rozhodovat auto stiskněte za a autoprogram zvolí Tato může Vás myčka vše. Myčka i vhodná 60 rodiny díky velké šířce cm své pro. Množství...

ZANUSSI ZTE 285

Které stojící volně ZTE 285 Zanussi kg ve až sušička 7 najednou prádla můžete sušit je. Do kondenzačních kategorie sušiček spadá 285 Zanussi ZTE. Určí vlhkostí je konec nastaveným požadovanou kdy...

Zanussi ZRA 724 SW

Pochlubit Chladicí se prostor může. Navíc znamená díky rodinný nízké A+ spotřebě do třídy energetické což rozpočet chladnička váš šetří spadá že. Mrazícím nízkou jako kapacitou s ZRA spotřebou SW 724...

Zanussi ZRB 327 MXO

Nízkou v cenou uplatnění méně své kuchyni spotřebitele si najde a náročného Zaujme. 327 jako ZRB Kombinovaná představuje MXO se ZANUSSI a úsporný spotřebič inteligentní chladnička. Objem energetické...

ZANUSSI ZRB 636 W

L objem l a má 245 z l je 92 337 chladnička Celkový toho mrazák. Takže bez výpadku jejich nemusíte obávat mrazák Při proudu udrží hod potraviny se 20 znehodnocení rozmrznutí až. Ušetří mimořádně...

Zanussi ZWG 6100 K

A praní otáček je kg 1000 ot./min 6 max Kapacita je. ZANUSSI nabízí 6100 značky na má a která kvalitu K spolehlivost dlouholeté trhu předním Pračka se ZWG s zkušenosti spotřebiči plněním. Zajišťují...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)
[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!